



立即發佈：2023 年 6 月 16 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州打擊童工違規行動取得進展

紐約州勞工廳進行了 **145 次商業檢查**，完成了童工違規行為的調查，共計罰款 **105,000 美元**

還啓動在線[童工中心](#)，發佈英語和西班牙語雙語公共服務公告，旨在讓工作者和僱主了解童工法在

發佈升級版[投訴表](#)，便利舉報違規行為渠道

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州為保護童工所做的多方努力取得進展。霍楚爾州長宣佈，紐約州勞工部近期對 **145 家紐約企業的童工僱傭行為**進行了檢查，這也是今年早些時候宣佈的[童工特別任務組](#)持續工作的一部分。州長還公佈了紐約州勞工廳的新[在線童工投訴表](#)，該表向未成年人、未成年人父母、監護人以及社區利益相關方提供提供便利渠道報告違規行為，並啓動了勞工廳的新在線[童工中心](#)，此在線中心是一個包含重要信息的數字資源，可幫助僱主遵守聯邦和州府的童工法。總之，這些公告體現了州長打擊虐待童工行為和為所有紐約民眾，特別是未成年人創造安全工作場所的承諾。

霍楚爾州長表示，「紐約州將繼續努力，使該州成為全國所有工作者（特別是童工）工作最安全的州。透過這些新舉措，旨在重申我們致力於結束虐待童工行為，並為所有工作者創造一個更加安全的工作環境。」

紐約州勞工廳 (Department of Labor, NYSDOL) 廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「孩子是紐約州的未來，他們在職場之中必須受到保護。紐約州對工作場所的未成年人提供最強有力的保護。任何違法企業都不會逃脫法網並將迅速受到懲罰。我鼓勵員工隊伍中的年輕成員和其父母了解他們的個人權利，並在質疑自己是受害者之時能夠提出投訴。」

除了業務檢查外，紐約州勞工廳還透過其勞工標準部 (Division of Labor Standards) 繼續調查童工違規行為。2021 年 1 月，紐約州勞工廳在勞工標準司收到關於該公司史坦頓島溫迪 (Staten Island Wendy) 餐廳的匿名投訴後，對普林斯頓食品服務有限責任公司 (Princeton Food Services, L.L.C.) 展開了童工調查。在調查期間，調查人員發現僅在幾月

之內就發生了多起涉及未成年人的違規行為。違規行為包括未成年人在上學期間工作、在學校上夜班到深夜，以及在法律允許的工作時間之外加班。該公司在接受紐約州勞工廳的法律教育之後，開始合規。紐約州勞工廳隨後完成了全面審計，最終普林斯頓食品服務有限責任公司支付了 **105,000** 美元的違規童工罰款。

新的[童工中心](#)資源多元化，可幫助雇主、父母、未成年人和公眾了解童工法。資源包括新的在線[童工投訴表](#)，一旦收到投訴，勞工標準司將快速開始調查被舉報企業。該中心還為僱主提供更多工具，包括交互式[日程安排模板](#)、[工作時間示例表](#)、[顏色編碼調度指南](#)以及在線培訓視頻，幫助僱主遵守童工法。

紐約州勞工廳透過分發印刷材料和數字資源（包括[掌上卡片](#)和在線培訓——向紐約州的年輕人及其父母、企業和社區利益相關者發放教育宣傳。童工公共服務活動一直在持續，紐約州勞工廳最近製作了[英語](#)和[西班牙語](#)雙語視頻，旨在幫助公眾了解工作場所對未成年人的保護措施。該視頻將發送至全州的學區，旨在讓尋求就業文件的未成年人了解相關保護條文和措施。童工中心在不久之後還將提供一項僱主承諾，旨在約束那些採取措施就童工法進行自我教育並承諾保護未成年人在工作場所人身安全的僱主。

霍楚爾州長在 3 月[宣佈](#)成立了新的童工特別任務組，以應對令人擔憂的童工違規行為的激增現象。該工作組合作的成員定期會面，研究趨勢以提出解決方案，旨在加強對年輕工作者保護。該工作組還積極開展工作，確保兒童、父母和僱主接受教育，了解關於紐約年輕人在工作場所的權利。作為該公告的一部分，州長還公佈了一項廣泛的公共教育活動，並在紐約州勞工廳內成立了一個新的勞工販運應對小組。

紐約州勞工廳包含在線指導服務，按年齡細分為[14 至 17 歲之間](#)和 [18 至 24 之間](#)，以便於幫助僱主、家長和未成年人更好地了解法律條文和保護措施。在求職之前，青年工作者還需要了解其他訊息，包括[就業文件](#)、身份證明、簡歷準備等。青年工作者和招聘公司需謹記的重要內容有：

- **14 至 17 歲之間**的工作者在紐約州就業需持有就業證書，也叫就業文件。
- 輪班時長有限制，未成年人工作時間和時長取決於其年齡和是否在上學期間。
- 禁止未成年人上[夜班](#)，未成年人的限制條件與成人不同。
- [最低工資法](#)適用於全體工作者（特別標記的情況除外），包括未成年人在內。
- 未成年人不可從事被視作危險的特定工作內容或職業。州和/或聯邦禁止從事這些工作內容和職業。

請訪問紐約州勞工廳官網查看[瞭解權利登錄網頁](#)獲取關於童工法的更多訊息。如需獲取更多關於人口和勞工販運的訊息，請訪問紐約州勞工廳[人口販運網頁](#)。

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)